
Procès-Verbal du Conseil Municipal du 20/03/2026 
 

Présents : Marc ROCHAS, Christophe VALLLIER, Amandine VISCUSO, Audrey ROIRON, Luc BENOIST, 
Catherine DUSSART, Magaly DIBON, Anne-Laure CONVERT, Patrice PALAZZI-VALLIER, Richard GAGNIERE, 

Absents : Lucas DAVAZE 

Pouvoir : Lucas DAVAZE à Catherine DUSSART 

Secrétaire : Catherine DUSSART 
 
Séance ouverte à 19h32, sous la présidence de Marc ROCHAS Maire sortant  
 
1) Rappel des candidats élus 
 
Marc ROCHAS donne la parole au doyen de l’assemblée, Patrice PALAZZI-VALLIER 

2) ElecƟon du Maire  
1 candidat : Marc ROCHAS 
11 voix pour 
M. Marc ROCHAS est élu Maire 
 

3) Décision sur le nombre d’adjoint à élire 
Marc ROCHAS décrit les rôles et responsabilités des adjoints ainsi que les astreintes 
 Décision à l’unanimité de conserver 3 adjoints 
 
4) ElecƟon des adjoints 
Les adjoints sont désormais élus au scruƟn de liste à la majorité absolue, sans panachage ni vote 
préférenƟel. La liste est composée alternaƟvement d'un candidat de chaque sexe. Si, après deux tours 
de scruƟn, aucune liste n'a obtenu la majorité absolue, il est procédé à un troisième tour de scruƟn et 
l'élecƟon a lieu à la majorité relaƟve. En cas d'égalité de suffrages, les candidats de la liste ayant la 
moyenne d'âge la plus élevée sont élus ; 
Après un appel de candidature, il est procédé au déroulement du vote. 
1 seule liste, composée de Christophe VALLIER, Catherine DUSSART, Richard GAGNIERE, s’est 
présentée 

 La liste Christophe VALLIER, Catherine DUSSART, Richard GAGNIERE est élue à l’unanimité 
  

5) Indemnité Maire-Adjoints 

Marc ROCHAS propose de reconduire les taux maximums 

Maire : 1155.06€ Brut / mois 

Adjoints : 447.64€ Brut/mois 
 
 Approuvé à l’unanimité 
 

6) FixaƟon du nombre des membres du conseil d'administraƟon du CCAS 
 
Le maire expose au conseil municipal qu'en applicaƟon de l’arƟcle L 123-6 du code de l’acƟon sociale 
et des familles, le nombre des membres du conseil d'administraƟon du centre communal d'acƟon 
sociale (CCAS) est fixé par le conseil municipal. Il précise que les membres élus et les membres 
nommés le sont en nombre égal au sein du conseil d'administraƟon du centre d'acƟon sociale. Il n’est 
pas fixé de nombre minimum de membres du CCAS. Ce nombre ne peut être inférieur à 4 membres 
nommés et 4 membres élus, soit 8 membres, en plus du maire qui est président de droit 
 Approuvé à l’unanimité 



 
 
6) ElecƟon des membres au conseil d’administraƟon du CCAS 

Président : Marc ROCHAS 
Vice-présidente : Catherine DUSSART 
Membres : Luc BENOIST, Magaly DIBON, Amandine VISCUSO 

 Approuvé à l’unanimité 
 
7) SIES - SYNDICAT INTERCOMMUNAL DE L’ENFANCE ET DE LA SCOLARITE – ElecƟon des délégués 
Ɵtulaires. 

Marc ROCHAS, Lucas DAVAZE, Audrey ROIRON 
 Approuvé à l’unanimité 

 
8) Territoire d’Energie Isère (TE 38) : DésignaƟon des délégués représentant la commune 

Titulaire : Marc ROCHAS 
Suppléant : Richard GAGNIERE 
 Approuvé à l’unanimité 
 
9) ConsƟtuƟon de la commission d’appel d’offre (CAO) 
Titulaire : Christophe VALLIER, Patrice PALAZZI-VALLIER, Anne-Laure CONVERT 
Suppléant : Richard GAGNIERE, Luc BENOIST, Catherine DUSSART 
 Approuvé à l’unanimité 
 
10) Syndicat intercommunal de télévision du Serpaton (SITS) 
Titulaire : Luc BENOIST 
Suppléant : Marc ROCHAS 
 Approuvé à l’unanimité 
 

11) COMMUNES FORESTIERES – DésignaƟon des représentants 
Titulaire : Richard GAGNIERE 
Suppléant : Patrice PALAZZI-VALLIER 
 Approuvé à l’unanimité 
 

12) ConsƟtuƟon des commissions communales  
Agricole : Marc ROCHAS (P), Christophe VALLIER (VP), Patrice PALAZZI-VALLIER, Anne-Laure CONVERT 
 
Environnement, patrimoine, tourisme : Marc ROCHAS (P), Catherine DUSSART (VP), Patrice PALAZZI-
VALLIER, Lucas DAVAZE, Amandine VISCUSO, Audrey ROIRON, Magaly DIBON, Anne-Laure CONVERT, 
Gérard DALMASSO 
 
Commission CommunicaƟon, BulleƟn municipal, site internet : Marc ROCHAS (P), Magaly DIBON, 
Audrey ROIRON, Anne-Laure CONVERT, Gérard DALMASSO 
 
Déneigement : Marc ROCHAS (P), Richard GAGNIERE (VP), Patrice PALAZZI-VALLIER 
 
Commission EXPLOITATION FORESTIERE : Marc ROCHAS (P), Richard GAGNIERE (VP), Patrice PALAZZI-
VALLIER 
 
Commission TRAVAUX – EAU ET ASSAINISSEMENT : Marc ROCHAS (P), Christophe VALLIER (VP), 
Patrice PALAZZI-VALLIER, Lucas DAVAZE 
 
Commission URBANISME : Marc ROCHAS (P), Christophe VALLIER (VP), Catherine DUSSART, Luc 
BENOIST, Patrice PALAZZI-VALLIER, Richard GAGNIERE 
 
Commission LOGEMENT : Marc ROCHAS (P), Magaly DIBON 
 



Commission de contrôle des listes électorales : Luc BENOIST 
 
Bibliothèque : Catherine DUSSART, Anne-Laure CONVERT, Guillaume BARDE, Nadine VALLIER, 
Danièle THIEBAUD 
 
Correspondant défense – sécurité rouƟère : Marc ROCHAS 
 
13) Questions diverses 
Prochain conseil municipal le 2 avril à 19h00 puis 1er jeudi de chaque mois 

 Lecture et distribution de la charte de l’élu local 
 
La séance est levée à 20H49 
 
Vu pour être affiché le …/04/2026, conformément aux prescripƟons de l’arƟcle L.121-17 du Code 
des Communes.  A Château-Bernard, le 02/04/2026.  
 
M. Le Maire                                                                                       La secrétaire, 
Marc ROCHAS                                                                                   Catherine DUSSART                                                                                                     
                      
 


